
ROŠŤÁK
Zpravodaj farností Přerov, Předmostí,

Prosenice

Drazí farníci,
s radostí mezi námi vítáme nového kaplana P. Milana Mašteru. Děkujeme
mu za jeho ochotu sloužit naší farnosti a zároveň vyjadřujeme vděčnost
všem kněžím, kteří v minulosti působili mezi námi a přinášeli nám Kristovu
blízkost ve svátostech i v každodenním životě.

Každý nový rok přináší výzvy, na které sami nestačíme. O to více si v této
postní době uvědomujeme, jak důležitá je modlitba a půst – nejen jako
osobní duchovní cesta, ale i jako prosba za naši farnost a za celý svět. Bez
Boží pomoci nemůžeme nést tíhu svěřených úkolů.

Kéž nás postní doba vede k hlubšímu pochopení Kristova utrpení, zvláště
ve službě nemocným a osamělým. Právě blízkost těm, kdo trpí, je
nejlepším svědectvím o naší víře. Konkrétní skutky milosrdenství –
návštěvy, naslouchání, pomoc potřebným – jsou způsobem, jak se stávat
Kristovými učedníky v každodenním životě.

Tento rok je navíc rokem milosti – Svatým rokem. Využijme tuto
jedinečnou příležitost k duchovní obnově a k přijetí zvláštních milostí,
které nám Bůh nabízí. Ať se pro nás stane cestou k prohloubení víry,
naděje a lásky.

Požehnané postní dny přeje

P. Josef
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V první řadě bych touto cestou rád poděkoval sestře Andree za neocenitelnou
pomoc a dobrovolnickou službu ve farní prodejně. Její laskavost a ochota
pomáhat byla pro nás velkým požehnáním.
Díky jejímu nasazení a zodpovědnosti se prodejna stala nejen místem, kde se
nakupují potřebné věci, ale i prostorem pro setkání a společné sdílení víry. Její
trpělivost a vstřícnost jsou neocenitelné a opravdu jsme rádi, že za námi jezdila   
z Kroměříže.
Přejeme Vám mnoho zdraví, síly a Božího požehnání na Vaší další cestě.
Děkujeme, že jste byla součástí našeho společenství a sdílela tuto službu.
Samozřejmě také děkujeme paní Jarmile, která též dlouhodobě a ochotně
pomáhala v naší prodejně. 
Nyní se obracím na Vás s prosbou o výpomoc ve farní prodejně. Jako součást
naší farní komunity bychom velmi ocenili, kdyby někdo z Vás mohl nabídnout svůj
čas a pomoci při každodenním provozu prodejny, která je důležitým místem, kde
se zapisují úmysly, přihlašuje na různé akce a také podávají informace. Jistým
způsobem jde o evangelizaci, a proto bych nechtěl prodejnu zavřít.
Výpomoc není náročná a je vhodná pro každého, kdo má chuť pomoci (jedná se   
o tři hodiny týdně). Pokud máte zájem zastavte se u mě v kanceláři na faře nebo
zajděte přímo do prodejny, kde vám dobrovolníci řeknou více. 
Děkuji Vám za Vaši ochotu a podporu.

P. Josef

FARNÍ PRODEJNA


